



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ
20^{ης} ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 6

Στη Λαμία σήμερα 20 Απριλίου 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:30 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Πλατ. Ελευθερίας 3, 1^{ος} όροφος) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης που συγκροτήθηκε με την 2/2011 (αρ. πρ. 2/ 24-2-2011) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, μετά από την αριθ. Πρω: 42205/283/ 12 - 04 - 2012 πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση πρακτικών συνεδριάσεως στις 28/03/2012.

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Τροποποίηση – Ανανέωση (παράταση της χρονικής διάρκειας ισχύος) της υπ. αρ. 109014/27.9.2001 ΚΥΑ Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του οδικού έργου της παράκαμψης Χαλκίδας στο τμήμα Νέα Λάμψακος – Ψαχνά.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου : «Υδραγωγείο Μόρνου – Υλίκης και των συνοδών έργων (φράγματα και ταμιευτήρες Μόρνου, Μαραθώνα, Σταμάτας, κανάλια μεταφοράς νερού, ρυθμιστών ροής, αντλιοστασίων, δεξαμενών και κλειστών αγωγών αδιύλιστου νερού) του υδροδοτικού συστήματος των Αθηνών (υφιστάμενο έργο).

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

Πριν από τη συζήτηση των επομένων θεμάτων το μέλος της Επιτροπής ο κος Πανουργιάς Παπαϊωάννου, δήλωσε προσωπικό κώλυμα συμμετοχής και απεχώρησε.

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «ΔΕΛΦΟΙ - ΔΙΣΤΟΜΟ ΑΜΕ», για το έργο που αφορά στην υπόγεια εκμετάλλευση κοιτασμάτων βωξίτη σε χώρους συνολικής έκτασης 65.738 τ.μ., που βρίσκονται στις θέσεις "ΜΟΥΚΙΧΡΙ", "ΒΑΡΤΟΣ C4" και "ΡΟΔΙΑ Α, Κ", Τοπικής Κοινότητας Ελαιώνα, Δημοτικής Ενότητας Άμφισσας, Δήμου Δελφών, Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας και των συνοδών αυτού έργων και δραστηριοτήτων.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «ΔΕΛΦΟΙ - ΔΙΣΤΟΜΟ ΑΜΕ», για το έργο που αφορά στην εκμετάλλευση (υπόγεια) κοιτασμάτων βωξίτη σε χώρους συνολικής έκτασης 4.600 τ.μ., που βρίσκονται στις θέσεις "ΓΟΥΒΕΣ", Δημοτικής Ενότητας Άμφισσας, Δήμου Δελφών, Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας και των συνοδών αυτού έργων και δραστηριοτήτων, από την εταιρεία «ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟ ΑΜΕ».

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «ΔΕΛΦΟΙ - ΔΙΣΤΟΜΟ ΑΜΕ», του μεταλλείου βωξίτη, στη θέση "Βρωμονέρι", Δήμου Άμφισσας, Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

Στο σημείο αυτό ο κος Πανουργιάς Παπαϊωάννου προσήλθε για να συμμετάσχει στη συζήτηση των υπόλοιπων θεμάτων.

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 20 MW της εταιρείας «ΕΛΠΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ε.Π.Ε.» στη θέση «Αμπέλια – Πλατανάκια» των Δήμων Θηβαίων και Χαλκιδέων των Ν. Βοιωτίας και Ευβοίας αντίστοιχα.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 32 MW της εταιρείας «ΒΟΙΩΤΙΚΟΣ ΑΝΕΜΟΣ Α.Ε.Ε.» στη θέση "Τσιβέρι – Παξιβάλα" του Δήμου Λεβαδέων Ν. Βοιωτίας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 16 MW «ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ε.Π.Ε.» στη θέση "Καρανικόλας" του Δήμου Αγράφων Ν. Ευρυτανίας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου : «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) "ΓΑΤΖΑ" ισχύος 44MW στη θέση "Σπαρτιά – Μαυροβούνι – Σκληρό", των Δήμων Λοκρών και Ορχομενού, Νομών Φθιώτιδας και Βοιωτίας αντίστοιχα της εταιρείας ΡΟΚΑΣ ΑΙΟΛΙΚΗ ΚΟΜΗΤΟ Α.Β.Ε.Ε.». (ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ).

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της δραστηριότητας ΚΔΑΥ και μονάδας παραγωγής βιοαερίου και ηλεκτρικής ενέργειας της εταιρείας «ΗΛΙΑΣ ΤΣΟΚΑΝΗΣ Α.Ε.» στη θέση Αλιβέρι Δοκού Δήμου Χαλκίδας. (ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ).

Εισηγητής : Γενική Διευθύντρια Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κα Οικονόμου.

Στη συνεδρίαση αυτή προσήλθαν και παρέστησαν

1. κ. Μπέτσιος Νικόλαος , ως Πρόεδρος
2. κ. Καραϊσκος Περικλής , Αντιπρόεδρος , τακτικό μέλος
3. κ. Παπαναγιώτου Νικόλαος , Π.Σ. , τακτικό μέλος
4. κ. Πατσαϊδιάννου Πανουργιάς , Π.Σ. , τακτικό μέλος
5. κ. Τσιτσάνης Λάμπρος , Π.Σ. , τακτικό μέλος
6. κ. Σανιδάς Ηλίας , Π.Σ. , τακτικό μέλος
7. κ. Στουπής Νικόλαος, Π.Σ. , τακτικό μέλος
8. κ. Παρχαρίδης Παναγιώτης , Π.Σ. , αναπληρωματικό μέλος
9. κ. Χρονάς Αναστάσιος , Π.Σ. , αναπληρωματικό μέλος

παραβρέθηκε η Γενική Διευθύντρια Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κα Ευγενία Οικονόμου, καθώς επίσης ο κ. Τερζής Αντώνης, Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η Αλεξοπούλου Δέσποινα, υπάλληλος της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, κλάδου ΤΕ Μηχανικών Δομικών Έργων με βαθμό Β', που ορίστηκε γραμματέας της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης με την 10349/731/11-3-2011 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας.

Ύστερα από διαπίστωση απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης:

ΘΕΜΑ 1^ο : Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης **ομόφωνα ενέκρινε** τα πρακτικά συνεδρίασης της 28/03/2012.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 47

ΘΕΜΑ 2^ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κου. Αντώνη Τερζή, καθώς και τα α) Αριθ.: 40/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων β) Αριθμ. Πρωτ: 1621/30-03-2012 έγγραφο της Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου Χαλκιδέων τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

Ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης των Περιβαλλοντικών Όρων (ΜΠΕ) για την Τροποποίηση – Ανανέωση (παράταση της χρονικής διάρκειας ισχύος) της υπ. αρ. 109014/27.9.2001 ΚΥΑ Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του οδικού έργου της παράκαμψης Χαλκίδας στο τμήμα Νέα Λάμψακος – Ψαχνά.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 48

ΘΕΜΑ 3^ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κου. Αντώνη Τερζή, καθώς και τα με α) Αριθμ. Πρωτ:134/19-04-2012 έγγραφο του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Βοιωτίας κου Μουλκιώτη, β)Αριθμ.Πρωτ:186/19-04-2012 έγγραφο της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.Φωκίδας κας Γαζή, γ) Αριθμ. Πρωτ: 9751/17-04-2012 έγγραφο του Δήμου Λεβαδέων τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 7 ψήφους υπέρ και 2 κατά (του κου Στουπή και του κου Χρονά) οι οποίοι ζήτησαν να συζητηθεί το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο) **την έγκριση** της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου : «Υδραγωγείο Μόρνου – Υλίκης και των συνοδών έργων (φράγματα και ταμειυτήρες Μόρνου, Μαραθώνα, Σταμάτας, κανάλια μεταφοράς

νερού, ρυθμιστών ροής, αντλιοστασίων, δεξαμενών και κλειστών αγωγών αδιύλιστου νερού) του υδροδοτικού συστήματος των Αθηνών (υφιστάμενο έργο), με τους εξής πρόσθετους όρους που πρότεινε ο Πρόεδρος της Επιτροπής κος Μπέτσιος: α) Να τεθούν όροι για τις επιπτώσεις από την έλλειψη υδάτων για ύδρευση – άρδευση της περιοχής των 20 υδρογεωτρήσεων περιοχής Βασιλικών - Παρορίου στο μέσω ρού του Βοιωτικού Κηφισσού, τρεις υδρογεωτρήσεις Μαυρονερίου, δέκα υδρογεωτρήσεις στο κάτω ρου του Βοιωτικού Κηφισσού (Χαιρώνεια – Ακόντιο), το σύνολο των οποίων συνδέεται με το υδραγωγείο Διστόμου – Δαύλειας, β) Να γίνει μετατροπή των ανοικτών αγωγών μεταφοράς νερού σε κλειστούς σε τμήματα όπου αυτό τεχνικά είναι εφικτό, για λόγους ασφάλειας και προστασίας της Δημόσιας Υγείας, γ) να γίνει ενίσχυση των σημείων του αγωγού σε σημεία που έχουν υποστεί φθορά, δ) να γίνει Μελέτη Στρατηγικών Επιπτώσεων για τη διαχείριση του νερού, διότι αφορά μεγάλης κλίμακας έργο που διέρχεται από τρεις νομούς της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Με τα σημερινά δεδομένα [αν κατασκευαζόταν σήμερα το έργο], θα έπρεπε να συνταχτεί τέτοιου είδους Μελέτη σύμφωνα με τις διατάξεις τις ΚΥΑ για την εκτίμηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων ορισμένων σχεδίων και προγραμμάτων, σε συμμόρφωση με τις διατάξεις της Οδηγίας 2001/42/ΕΚ (ΦΕΚ 1225 Β/5.9.2006), ε) Να τεθεί με απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου και σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου, περιβαντολλογικό τέλος προς την ΕΥΔΑΠ, ή αντίστοιχων (αντί για τέλος) κατασκευή από την ΕΥΔΑΠ έργων, στις Τοπικές Κοινότητες που αφορά το έργο.

Ο κ. Παπαναγιώτου εξέφρασε την αντίθεσή του στη λειτουργία των 20 υδρογεωτρήσεων περιοχής Βασιλικών - Παρορίου στο μέσω ρού του Βοιωτικού Κηφισσού, τρεις υδρογεωτρήσεις Μαυρονερίου, δέκα υδρογεωτρήσεις στο κάτω ρου του Βοιωτικού Κηφισσού (Χαιρώνεια – Ακόντιο), το σύνολο των οποίων συνδέεται με το υδραγωγείο Διστόμου – Δαύλειας.

Ο κ. Στουπής εξέφρασε την αντίθεσή του με πλήρη συναίσθηση της πολιτικής του ευθύνης στην ανάγκη να υδροδοτηθεί η μισή Ελλάδα για τους κάτωθι λόγους:

1. Για ένα τέτοιο έργο που διαπερνά τέσσερις τουλάχιστον Νομαρχιακές Ενότητες και δύο Περιφέρειες, που επηρεάζει υπόγειους υδροφορείς, εδάφη, χρήσεις γης, αναπτυξιακό - οικονομικό προφίλ, κοινωνικό γίνεσθαι, των περιοχών που εκτελείται και λειτουργεί, έπρεπε να έχει προηγηθεί Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Νομοθεσία

2. Αποτελεί στοιχειώδη υποχρέωση της ΕΥΔΑΠ η μεταφορά του νερού αποκλειστικά μέσω κλειστών αγωγών, η ασφάλεια του πληθυσμού και του τοπίου από την λειτουργία του έργου, η υλοποίηση ισοδύναμα κάθε συνοδού έργου ή έργου υποδομής σε κάθε περίπτωση που δημιουργείται ανάλογη επίπτωση

3. Η λογική του « ανταποδοτικού τέλους ή περιβαλλοντικού πόρου», υπονομεύει βασικές επιστημονικές και πολιτικές αρχές και αντιλήψεις:

α. Το νερό είναι κοινωνικό αγαθό προς χρήση και όχι πόρος προς αξιοποίηση

β. Το νερό είναι είδος εν ανεπάρκεια – ιδιαίτερα στις σημερινές συνθήκες ραγδαίας επιδείνωσης των κλιματικών αλλαγών εξ αιτίας ανθρωπογενών παρεμβάσεων – που απαιτεί ορθολογική αξιοποίηση και κυρίως εφαρμογής αντιλήψεων αειφορίας κατά την χρήση του

γ. Στο όνομα της ανάπτυξης και του κοινωνικού οφέλους δεν μπορούμε να αποκρύπτουμε σοβαρές μακροχρόνιες περιβαλλοντικές παραβιάσεις, πολύ περισσότερο δεν μπορούμε να «εξαγοραζόμαστε με τριάντα αργύρια». Το μνημονιακό στέγνωμα πόρων της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης και η αδυναμία εκτέλεσης έργων λόγω πετσοκόμματος των ΚΑΠ και του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων οφείλει να οδηγήσει το Περιφερειακό Συμβούλιο σε αγωνιστική διεκδίκηση και όχι να το μετατρέψει σε φοροεισπράκτορα ή φορέα ρατσιστικών λογικών τύπου «μας παίρνετε το νερό, θα μας πληρώσετε». Μια τέτοια λογική – ιδιαίτερα αν υλοποιηθούν οι σχεδιασμοί ξεπουλήματος και ιδιωτικοποίησης της ΕΥΔΑΠ – το μόνο που θα κάνουν είναι η μετακύλιση του κόστους του όποιου τέλους εισπράττει η Περιφέρεια απ ευθείας και πολλαπλάσια στις πλάτες των Αθηναίων καταναλωτών, πολλαπλασιάζοντας την κερδοφορία των νέων αφεντικών ιδιωτών - ιδιοκτητών της ΕΥΔΑΠ.

4. Το θέμα λόγω της σοβαρότητάς του επιβάλλεται να εισαχθεί προς συζήτηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

Ο κος Χρονάς ζήτησε να συζητηθεί το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο. Επισήμανε δε ότι το νερό είναι κοινωνικό αγαθό και σε καμιά περίπτωση δεν θα δεχτούμε να επιβαρυνθεί οικονομικά ο λαός μέσα από την επιβολή τελών προκειμένου να έχει καθαρό και ποιοτικό νερό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 49

ΘΕΜΑ 4ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού. Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 7 ψήφους υπέρ και 1 κατά (του κος Χρονά) **την έγκριση** της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «ΔΕΛΦΟΙ - ΔΙΣΤΟΜΟ ΑΜΕ», για το έργο που αφορά στην υπόγεια εκμετάλλευση κοιτασμάτων βωξίτη σε χώρους

συνολικής έκτασης 65.738 τ.μ., που βρίσκονται στις θέσεις "ΜΟΥΚΙΧΡΙ", "ΒΑΡΤΟΣ C4" και "ΡΟΔΙΑ Α, Κ", Τοπικής Κοινότητας Ελαιώνα, Δημοτικής Ενότητας Άμφισσας, Δήμου Δελφών, Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας και των συνοδών αυτού έργων και δραστηριοτήτων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 50

ΘΕΜΑ 5°: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 7 ψήφους υπέρ και 1 κατά (του κου Χρονά) **την έγκριση** της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «ΔΕΛΦΟΙ - ΔΙΣΤΟΜΟ ΑΜΕ», για το έργο που αφορά στην εκμετάλλευση (υπόγεια) κοιτασμάτων βωξίτη σε χώρους συνολικής έκτασης 4.600 τ.μ., που βρίσκονται στις θέσεις "ΓΟΥΒΕΣ", Δημοτικής Ενότητας Άμφισσας, Δήμου Δελφών, Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας και των συνοδών αυτού έργων και δραστηριοτήτων, από την εταιρεία «ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟ ΑΜΕ».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 51

ΘΕΜΑ 6°: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 7 ψήφους υπέρ και 1 κατά (του κου Χρονά) **την έγκριση** της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «ΔΕΛΦΟΙ - ΔΙΣΤΟΜΟ ΑΜΕ», του μεταλλείου βωξίτη, στη θέση "Βρωμονέρι", Δήμου Άμφισσας, Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 52

ΘΕΜΑ 7°: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, καθώς και τα α)Αριθμ. Πρωτ:

1215/09-03-2012 έγγραφο της Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου Χαλκιδέων , β) Αριθμ. Πρωτ: 9486/19-04-2012 έγγραφο του Δήμου Θηβαίων τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

Ομόφωνα

την αναβολή του θέματος, ύστερα από την εισήγηση του Προέδρου, λόγω αιτήματος του Δήμου Θηβαίων, προκειμένου να εκφράσει άποψη για την Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 20 MW της εταιρείας «ΕΛΠΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ε.Π.Ε.» στη θέση «Αμπέλια – Πλατανάκια» των Δήμων Θηβαίων και Χαλκιδέων των Ν. Βοιωτίας και Ευβοίας αντίστοιχα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 53

ΘΕΜΑ 8ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού. Αντώνη Τερζή, καθώς και το με Αριθμ. Πρωτ: 9751/17-04-2012 έγγραφο του Δήμου Λεβαδέων τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

Ομόφωνα

την αναβολή του θέματος, ύστερα από την εισήγηση του Προέδρου, λόγω αιτήματος του Δήμου Λεβαδέων, προκειμένου να εκφράσει άποψη για την Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 32 MW της εταιρείας «ΒΟΙΩΤΙΚΟΣ ΑΝΕΜΟΣ Α.Ε.Ε.» στη θέση "Τσιβέρι – Παξιβάλα" του Δήμου Λεβαδέων Ν. Βοιωτίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 54

ΘΕΜΑ 9ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού. Αντώνη Τερζή, καθώς και τα με Αριθμ. Πρωτ: 8063/20-03-2012 και 9172/19-04-2012 έγγραφα του Δήμου Αγράφων, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

Ομόφωνα

την αναβολή του θέματος, ύστερα από την εισήγηση του Προέδρου, λόγω αιτήματος του Δήμου Αγράφων, προκειμένου να εκφράσει άποψη για την Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αιολικού

σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 16 MW «ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ε.Π.Ε.» στη θέση "Καρανικόλας" του Δήμου Αγράφων Ν. Ευρυτανίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 55

ΘΕΜΑ 10°: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού. Αντώνη Τερζή, καθώς και το με Αριθμ. Πρωτ: 4128/19-04-2012 έγγραφο του Δήμου Ορχομενού, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

Ομόφωνα

την αναβολή του θέματος, ύστερα από την εισήγηση του Προέδρου, λόγω αιτήματος του Δήμου Ορχομενού, προκειμένου να εκφράσει άποψη για την Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου : «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) "ΓΑΤΖΑ" ισχύος 44MW στη θέση "Σπαρτιά – Μαυροβούνι – Σκληρό", των Δήμων Λοκρών και Ορχομενού, Νομών Φθιώτιδας και Βοιωτίας αντίστοιχα της εταιρείας ΡΟΚΑΣ ΑΙΟΛΙΚΗ ΚΟΜΗΤΟ Α.Β.Ε.Ε.».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 56

ΘΕΜΑ 11°: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση της Προϊσταμένης της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κα Οικονόμου καθώς και τα α) Αριθμ. Πρωτ: 1898/03-04-2012 έγγραφο της Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου Χαλκιδέων, β) Αριθμ. Πρωτ: 4457/30-08-2012 έγγραφο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοιν. Μέριμνας της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας γ) Το από 20-04-2012 Αίτηση Θεραπείας - Υπόμνημα του Πληρεξούσιου Δικηγόρου της εταιρείας " ΗΛΙΑΣ ΤΣΟΚΑΝΗΣ Α.Ε.Β.Ε" τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

Ομόφωνα

την αναβολή του θέματος, ύστερα από την εισήγηση του Προέδρου, προκειμένου να ζητηθεί η άποψη του Δήμου Χαλκιδέων για την Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της δραστηριότητας ΚΔΑΥ και μονάδας παραγωγής βιοαερίου και ηλεκτρικής ενέργειας της εταιρείας «ΗΛΙΑΣ ΤΣΟΚΑΝΗΣ Α.Ε.» στη θέση Αλιβέρι Δοκού Δήμου Χαλκίδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 57

Ύστερα από τα παραπάνω, λύεται η συνεδρίαση στις 13:15 μ.μ. και συντάχθηκε το πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από τα παρόντα μέλη, ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Νικόλαος Μπέτσιος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Καραϊσκος Περικλής

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Αλεξοπούλου Δέσποινα

Παπαναγιώτου Νικόλαος

Παπαϊωάννου Πανουργιάς

Τσιτσάνης Λάμπρος

Σανιδάς Ηλίας

Στουπής Νικόλαος

Παρχαρίδης Παναγιώτης

Χρονάς Αναστάσιος